2.6.2020

1/ Doplňte tabulku:

	100%
	2400 g
	300 kg
	80000 m
	60 €

	1%
	
	
	
	

	5%
	
	
	
	

	25%
	
	
	
	

	95%
	
	
	
	

	110%
	
	
	
	


2/ Janča koupila 550 semen rostlin, prodavač jí řekl, že vyklíčí pravděpodobně 90% z nich. Kolik rostlinek to pravděpodobně bude? 
3/ Myčka na nádobí stála 18000 Kč a byla zlevněna o 12%. Kolik bude po slevě stát?
4/ Stříbro stálo 16 tisíc Kč za kilogram, jeho cena za poslední měsíce vzrostla o 22%, kolik teď stojí kilogram stříbra? 
3.6.2020

1/ Doplňte tabulku:

	100%
	
	
	
	

	1%
	
	0,2 g
	
	

	5%
	20 t
	
	
	

	25%
	
	
	400 Kč
	

	95%
	
	
	
	760 km

	110%
	
	
	
	


2/ Radek koupil starou almaru za 450 Kč, opravil ji, natřel, naleštil a prodal se ziskem 55%. Za kolik peněz jí tedy někdo koupil?

3/ Adéla šla s maminkou na houby a našla 5,6 kg hub. Kolik budou houby vážit, pokud je usuší, víme-li, že je v nich 90% vody?
4/ Lucka s Přemkem budou sbírat ovoce 6 hodin. Jak dlouho to bude trvat, přijdou-li jim pomoci 3 stejně šikovní spolužáci? Výsledek chceme v hodinách a minutách přesně.
4.6.2020

1/ Doplňte tabulku přímé úměrnosti:
a)    

	x
	5
	10
	
	25
	

	y
	60
	
	90
	
	900


b)

	x
	
	36
	
	48
	

	y
	1
	4
	10
	
	444


c)

	x
	1
	9
	1,5
	
	80

	y
	
	
	6
	4,5
	


2/ Doplňte tabulku nepřímé úměrnosti:

a)

	x
	1
	3
	6
	12
	24

	y
	60
	
	
	
	


b)

	x
	5
	
	15
	20
	

	y
	240
	60
	
	
	30


3/ 2 odpady odteče voda za 12 hodin. Určete, kolik výpustí musí být otevřeno, aby voda odtekla za 3 hodiny. 

4/ V košíku je 600 třešní. Kolik každé dítě dostane, pokud je budeme rozdělovat mezi 2, 3, 4, 5, 10, 12, 15, 24 a nebo 48 dětí.

5.6.2020

1/ Doplňte tabulku:

	100%
	
	
	
	

	1%
	
	0,5 t
	
	

	5%
	40 cm
	
	
	

	25%
	
	
	600 Kg
	

	95%
	
	
	
	190 m

	110%
	
	
	
	


2/ 8 lidí poseče zahradu za 15 hodin, jak dlouho to bude trvat 12 lidem?
3/ V lidském těle je cca 80% vody. Kolik vody je v člověku vážícím 75 kg?
4/ Kuba si koupil auto na dálkové ovládání, které původně stálo 1600 Kč, ale bylo zlevněno o 20% a pak o 15 % z nové ceny. Kolik stojí teď?  
